
                                    

■令和 3年度 中村学園大学卒業生に関するアンケート 

（就職先を対象としたアンケート）集計結果 

 

調査期間：令和 4年 1 月 21 日～2月 28 日 

目的：本学卒業生を客観的に評価する情報として、教育に関するさらなる改善及び教育の質保証

に役立てる目的で実施 

対象：中村学園大学および中村学園大学短期大学部卒業生採用企業・団体等 

方法：郵送により送付、返信用封筒およびWeb 回答により回収 

件数：送付 733 通、回収 409 通 （回収率 55.8％） 

 

中村学園大学 栄養科学部 栄養科学科 のディプロマ・ポリシーに基づいた評価 

（組織に中村学園大学 栄養科学部 栄養科学科の卒業生が在籍している場合の卒業生評価 

回答 68 件） 

  身に付けている 

どちらかというと 

身に付けている 
どちらとも 

いえない 

どちらかというと 

身に付けて 

いない 

身に付けて

いない 

1 専門分野に関する知識・技能 
29 

(42.6%) 

28 

(41.2%) 

6 

(8.8%) 

5 

(7.4%) 

0 

(0%) 

2 コミュニケーション能力 
29 

(42.6%) 

25 

(36.8%) 

9 

(13.2%) 

2 

(2.9%) 

3 

(4.4%) 

3 チームワーク・リーダーシップ 
17 

(25.0%) 

36 

(52.9%) 

8 

(11.8%) 

5 

(7.4%) 

2 

(2.9%) 

4 
コンプライアンス、 

倫理観、使命感 

32 

(47.1%) 

25 

(36.8%) 

7 

(10.3%) 

4 

(5.9%) 

0 

(0%) 

 

中村学園大学 栄養科学部 フード・マネジメント学科 のディプロマ・ポリシーに基づいた評価 

（組織に中村学園大学 栄養科学部 フード・マネジメント学科の卒業生が在籍している場合の卒

業生評価 回答 45 件） 

  身に付けている 

どちらかというと 

身に付けている 
どちらとも 

いえない 

どちらかというと 

身に付けて 

いない 

身に付けて

いない 

1 専門分野に関する知識・技能 
14 

(31.1%) 

21 

(46.7%) 

9 

(20.0%) 

1 

(2.2%) 

0 

(0%) 

2 食の魅力創出とその発信 
12 

(26.7%) 

16 

(35.6%) 

17 

(37.8%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

3 一般的知識と幅広い教養 
15 

(33.3%) 

23 

(51.1%) 

6 

(13.3%) 

1 

(2.2%) 

0 

(0%) 

4 
課題を自ら発見し、本質を理

解した解決力 

12 

(26.7%) 

24 

(53.3%) 

8 

(17.8%) 

1 

(2.2%) 

0 

(0%) 

5 高い志・熱意とﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ 
11 

(24.4%) 

24 

(53.3%) 

9 

(20.0%) 

1 

(2.2%) 

0 

(0%) 

 



                                    

 

中村学園大学 教育学部 のディプロマ・ポリシーに基づいた評価 

（組織に中村学園大学教育学部の卒業生が在籍している場合の卒業生評価 回答 85 件） 

  身に付けている 
どちらかというと 

身に付けている 

どちらとも 

いえない 

どちらかというと 

身に付けて 

いない 

身に付けて

いない 

1 
専門分野に関する知識・

技能 

27 

(31.8%) 

43 

(50.6%) 

14 

(16.5%) 

1 

(1.2%) 

0 

(0%) 

2 主体的行動力 
32 

(38.1%) 

29 

(34.5%) 

15 

(17.9%) 

7 

(8.3%) 

1 

(1.2%) 

3 
問題を見つけ、解決方法

を考える力 

24 

(28.2%) 

37 

(43.5%) 

16 

(18.8%) 

7 

(8.2%) 

1 

(1.2%) 

4 
チームワーク・リーダーシッ

プ 

26 

(30.6%) 

35 

(41.2%) 

16 

(18.8%) 

8 

(9.4%) 

0 

(0%) 

5 一般的知識・幅広い教養 
20 

(23.5%) 

47 

(55.3%) 

14 

(16.5%) 

4 

(4.7%) 

0 

(0.0%) 

6 
異なる文化に関する知識・

理解 

15 

(17.6%) 

30 

(35.3%) 

34 

(40.0%) 

6 

(7.1%) 

0 

(0%) 

 

中村学園大学 流通科学部 のディプロマ・ポリシーに基づいた評価 

（組織に中村学園大学流通科学部の卒業生が在籍している場合の卒業生評価 回答 70件） 

  身に付けている 

どちらかというと 

身に付けている 
どちらとも 

いえない 

どちらかというと 

身に付けて 

いない 

身に付けて

いない 

1 
専門分野に関する知識・

技能 

15 

(21.4%) 

35 

(50.0%) 

18 

(25.7%) 

2 

(2.9%) 

0 

(0%) 

2 
資料・データを収集・分析

する力 

18 

(25.7%) 

32 

(45.7%) 

19 

(27.1%) 

1 

(1.4%) 

0 

(0%) 

3 文章表現力 
16 

(22.9%) 

38 

(54.3%) 

14 

(20.0%) 

2 

(2.9%) 

0 

(0%) 

4 コミュニケーション能力 
34 

(48.6%) 

26 

(37.1%) 

9 

(12.9%) 

1 

(1.4%) 

0 

(0%) 

5 
問題を見つけ、解決方法

を考える力 

15 

(21.4%) 

31 

(44.3%) 

23 

(32.9%) 

1 

(1.4%) 

0 

(0.0%) 

6 一般的知識・幅広い教養 
18 

(25.7%) 

42 

(60.0%) 

9 

(12.9%) 

1 

(1.4%) 

0 

(0.0%) 

7 社会課題の俯瞰的理解 
7 

(10.0%) 

39 

(55.7%) 

23 

(32.9%) 

1 

(1.4%) 

0 

(0%) 

注意：構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも 100％とはならない。 


